



## Winsener Schwimmverein e.V. Aufnahmeantrag

Winsener Schwimmverein e.V. Bürgerweide 7a, 21423 Winsen/L.

04171 / 8999860 mail: winsenersv@web.de

www.winsener-schwimmverein.de

Ich bitte um Aufnahme in den Winsener Schwimmverein e.V. Die Mitgliedschaft richtet sich nach der z. Zt. gültigen Satzung, die aus dem Internet herunter geladen werden kann.

Name:	Vorname:	Geschlecht:	Geburtsdatum:
Straße:	Wohnort:		Telefon:
Eintrittsdatum:	E-Mail:		
Haben Sie schon aktiv an Wettkär Sind bereits andere Familienange Weitere Mitglieder bei Familienm	hörige im Verein?		A NEIN A NEIN
Name: Vorname: Name: Vorname: Geb.:	Vorname:  Geb.:  Name:  Vorname:		SPARTENWUNSCH (bitte ankreuzen)  Wasserball Schwimmen Wettkampfschwimmen Wassergymnastik Seniorenschwimmen Familienschwimmen Triathlon

- o halbjährlich (möglich bei Familienmitgliedschaften und Mitgliedschaften von Kindern/Jugendlichen und von Erwachsenen)
- o jährlich (möglich bei Mitgliedschaften von Rentnern, von Kindern/Jugendlichen und von Erwachsenen)

### Mitgliedsbeiträge (seit 01.01.2025 gültig):

Beitrag	Fällig am 10. Februar eines jeden Jahres	Fällig am 10. August eines jeden Jahres	
Erwachsene jährliche Zahlung	€ 143,00		
Erwachsene halbjährliche Zahlung	€ 73,00	€ 73,00	
Familien halbjährliche Zahlung	€ 127,00	€ 127,00	
Kinder/Jugendliche jährliche Zahlung	€ 113,00		
Kinder/Jugendliche halbjährliche Zahlung	€ 58,00	€ 58,00	
Rentner jährliche Zahlung	€ 88,00		
Aufnahmegebühr Einzelmitglied	30,00 €		
Aufnahmegebühr Familien	40,00 €		

Die Fälligkeit des ersten Beitrages und der Aufnahmegebühr teilen wir Ihnen zusammen mit der Sepa-Mandatsreferenz mit. Nach einem Jahr Mitgliedschaft besteht die Möglichkeit, mit einer Frist von einem Monat zum 30.06. oder zum 31.12. zu kündigen.

#### SEPA-Lastschriftmandat

Winsener Schwimmverein e.V., Bürgerweide 7a, 21423 Winsen/Luhe Gläubiger-Identifikationsnummer DE58ZZZ00000480724

Mandatsreferenz: wird gesondert mitgeteilt

Ich ermächtige den Winsener Schwimmverein e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Winsener Schwimmverein e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung

Zahlungstermine: Den Zahlungstermin für die Aufnahmegebühr und den Mitgliedsbeitrag für die erste Zahlungsperiode teilt mir der Winsener Schwimmverein e.V. zusammen mit der Mandatsreferenz mindestens 14 Tage vor dem Einzug mit. Der Zahlungstermin für Mitgliedsbeiträge nachfolgender Zeiträume ist bei jährlicher Zahlungsweise jeweils der 10.02. eines Jahres und bei halbjährlicher Zahlungsweise jeweils der 10.02. und der 10.08. eines Jahres.

Vorname und Name (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	Postleitzahl und Ort
IBAN: DE//	///
BIC:	

Damit wir Ihre Mitgliedschaft im Winsener Schwimmverein e.V. durchführen und den Satzungszweck erfüllen können, müssen wir persönliche Daten von Ihnen verarbeiten. Dies werden wir nur in dem dazu notwendigen Maße mit der gebotenen Transparenz, Sorgfalt und Vertraulichkeit tun, dazu folgende

# Vereinbarungen zum Datenschutz

(was dürfen wir mit Ihren Daten, Fotos und Videos von Ihnen tun, welche Rechte haben Sie)

Wir, der Winsener Schwimmverein e.V., eingetragen im Vereinsregister Lüneburg unter Nr. 110025, postalische Adresse Bürgerweide 7a, 21423 Winsen/Luhe, Internetadresse www.winsener-schwimmverein.de, vertreten durch die erste Vorsitzende Anna Winkler, welche über die vorgenannten Kontaktdaten erreichbar ist,

verarbeiten Ihre hier erhobenen Daten zur Erreichung des satzungsgemäßen Vereinszwecks, insbesondere zur Verwaltung Ihrer Mitgliedschaft und zur Kommunikation mit Ihnen. Zu Ihrer Person erheben wir keine Daten von anderer Stelle. Wir verarbeiten Ihre Daten selbst, beauftragen mit der Datenverarbeitung keinen Dritten, beabsichtigen nicht, Ihre Daten an ein Drittland oder eine internationale Organisation zu übermitteln. Sofern wir mit Ihnen per E-Mail kommunizieren, kann dies allerdings auch über Server, die sich außerhalb Deutschlands befinden, geschehen.

Mit Ausnahme der Angaben zu den Kontaktdaten "Telefon" und "E-Mail" sind die Daten zwingend notwendig, um die Mitgliedschaft durchführen zu können. Die Angabe von "Telefon" und "E-Mail" sind keine Voraussetzung für eine Vereinsmitgliedschaft. Sofern Sie diese Angaben machen, dürfen wir auch diese Daten zur Kontaktaufnahme mit Ihnen nutzen und zur Erfüllung des Vereinszweckes anderen Vereinsmitgliedern und unseren Übungsleitern zur Verfügung stellen.

Wenn Sie an sportlichen Veranstaltungen (z.B. an einem oder mehreren Wettkämpfen oder Turnieren) teilnehmen werden Ihre persönlichen Daten zum Erwerb des Startrechtes, einer Lizenz oder eines Spielerpasses an den jeweiligen Ausrichter und/oder Landesfachverband weitergegeben.

Die Daten zum SEPA-Mandat werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an unsere Bank weitergegeben. Darüber hinaus werden Daten im Zusammenhang mit sportlichen und gesellschaftlichen Veranstaltungen einschließlich der Berichterstattung hierüber auf der Internetseite des Vereins, in Auftritten des Vereins in Sozialen Medien sowie auf Seiten der Fachverbände veröffentlicht und an lokale, regionale und überregionale Zeitungen, Zeitschriften und Journale übermittelt.

Seite 2 von 3	

Sie sind ausdrücklich auch damit einverstanden, dass Fotos und Videos von Ihnen, die im Zusammenhang mit Ihren sportlichen und gesellschaftlichen Aktivitäten im Winsener Schwimmverein e.V. stehen und Berichte über Ihre sportlichen und gesellschaftlichen Aktivitäten im Verein, insbesondere auch von Wettkampfteilnahmen und - ergebnissen, in der Presse und im Internet, z.B. auf der Vereinshomepage oder in Sozialen Medien des Vereins veröffentlicht werden. Diese Einwilligung ist freiwillig, also nicht zur Durchführung der Vereinsmitgliedschaft notwendig. Sie können diesen Teil der Einwilligung jederzeit gesondert schriftlich gegenüber dem Verein widerrufen. Ihnen ist bekannt, dass Veröffentlichungen im Internet und in sozialen Medien weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung oder Veränderung der Daten durch Dritte kann nicht ausgeschlossen werden, eine vollständige Löschung kann nicht sichergestellt werden.

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft zuzüglich weiterer 10 Jahre vorgehalten und dann gelöscht. Zum Zwecke einer Vereinschronik dürfen Ihre persönlichen Daten, wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Geschlecht, Mannschaftszugehörigkeiten und besondere sportliche und gesellschaftliche Erfolge und Ereignisse, in einem Vereinsarchiv gespeichert werden.

Sie haben das Recht auf

- Auskunft über die von Ihnen gespeicherten Daten (gemäß Artikel 15 DSGVO)
- Berichtigung (gemäß Artikel 16 DSGVO)

und zur Vereinbarung zum Datenschutz

- Löschung (gemäß Artikel 17 DSGVO)
- Einschränkung der Verarbeitung (gemäß Artikel 18 DSGVO)
- Datenübertragbarkeit (gemäß Artikel 20 DSGVO) der gespeicherten Daten.

Unterschrift für den Aufnahmeantrag, für das SEPA-Mandat

Zudem haben Sie das Recht des Widerspruchs gegen die Datenverarbeitung (gemäß Artikel 21 DSGVO) und der Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde (gemäß Artikel 77 DSGVO). Eine Auflistung der möglichen Beschwerde-Adressaten finden Sie im Internet unter <a href="https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften\_Links/anschriften\_links-node.html">https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften\_Links/anschriften\_links-node.html</a>. Sie haben das Recht, die mit dieser Vereinbarung erteilte Einwilligung für die Zukunft jederzeit schriftlich gegenüber dem Verein zu widerrufen.


### Ggf. zusätzlich:

Datum, Ort und Unterschrift

Sofern das aufzunehmende Mitglied noch <u>minderjährig</u>, <u>aber bereits mindestens 14 Jahre alt</u> ist, zusätzlich die Unterschrift des aufzunehmenden Mitgliedes:

Ich möchte Mitglied des Winsener Schwimmverein e.V. werden und bin mit den vorgenannten Vereinbarungen zum Datenschutz und zur dort geregelten Verwendung meiner Daten, Fotos und Videos von mir einverstanden.

Datum, Ort und Unterschrift		_

#### Gqf. zusätzlich:

Sofern der <u>Antragsteller nicht Kontoinhaber/Verfügungsberechtigter</u> des genannten Kontos ist, zusätzlich die Unterschrift des Kontoinhabers/Verfügungsberechtigten:

Ich erteile hiermit das vorgenannte SEPA-Lastschriftmandat und bin mit den vorgenannten Vereinbarungen zum Datenschutz und zur dort geregelten Verwendung meiner Daten für die Beitragserhebung einverstanden.

Datum, Ort und Unterschrift		
	Seite 3 von 3	